
５月２４日（金）午前１０時より、Entôに於いて令和６年度隠岐國商工会通常

総会を開催いたしました。冒頭、石倉会長より故山内道雄前町長のご功績、アフ

ターコロナにおける地域経済の厳しさなどお話しいただきました。なお、本総会

に提出した議案は満場一致で承認可決されました。任期満了に伴う役員改選にお

いては４人の新任役員を迎え、石倉功新会長より地域経済の発展に尽力を注いで

いきたいというお言葉をいただき閉会いたしました。
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～６月１０日は「商工会の日」です。～

初夏号令和６年

隠岐國商工会通常総会開催

(議事内容) 第１号議案 令和５年度事業報告及び収支決算書、貸

借対照表並びに財産目録の承認について

(監査報告)

第２号議案 令和６年度事業計画(案)及び収支予算書

(案)の承認について

第３号議案 令和６年度更正予算の理事会一任について

第４号議案 令和６年度借入金最高限度額等の決定について

第５号議案 定款の一部改正について

第６号議案 運営規約の一部改正について

第７号議案 任期満了に伴う役員改選について

報告事項 令和5年度労働保険事務組合収支報告について

会長 石倉 功（海士）

副会長 前原 隆成（知夫）

副会長 宇野 将之（海士）

理事（海士） 飯古晴二・島根輝美・波多 誠

中畑 満・阿部裕志・脇谷 誠

青山敦士

（知夫） 小新高司・下廣幸将・徳田久志

★新役員の紹介★

監事（海士）波多 剛（知夫）小西 秀人

青年部部長：川本信治 女性部部長：宇野貴恵

＊事務局＊

事務局長：岡野研二 経営指導員：多根俊一郎

指導職員：濱いつ子・戸鳴真弓・谷 敦美

記帳指導員：江波利佳 嘱託職員：野村亜矢子

商工会事務局 事務担当図

岡野

商工会事業全般

多根・野村

経営、税務、融資、

補助金に関するこ

と、自動車共済、

青年部運営濱

商工会一般会計、

各種共済、小規

模企業共済、労

働保険

戸鳴

記帳機械化業務、

珠算検定、広報誌

発行、グッズ関係、

女性部運営

江波

記帳業務補佐、デ

ジタル関係（DX）

谷

支所の運営、記帳機械

化業務、各種共済業務

令和６年分の所得税について、６月１日

𠮷本 敏 監事 が「島根県商

工会連合会長表彰」を受賞

されました。

永年にわたり商工会運営や

地域のためにご尽力いただ

きありがとうございます。



県女性部連合会が取り組んでいるHOYA㈱アイケア

カンパニーが提供する「アイシティ ｅｃｏプロジェクト」

に参加し、使い捨てコンタクトレンズの空ケース回収

事業を実施することにしました。

〈回収期間〉 令和７年１月３１日まで

〈回収ボックス設置場所〉

海士町役場

開発センター

あまマーレ

海士中学校

菱浦区公民館

キンニャモニャセンター

海士町社会福祉協議会（ひまわり）

隠岐國商工会

②ものづくり産業

間接補助率

■中小企業：１/２以内

■小規模事業者：２/３以内

間接補助額

下限４０万円～上限５００万円

①飲食・商業・サービス業等

間接補助率

間接補助対象経費の１/２以内
※新型コロナウイルス感染症関連融資を

利用している場合は２/３以内

間接補助額

下限２０万円～上限２００万円

詳しくは商工会まで

お問合せください。

６月１０日(月) 毎年青年部が行っている『絆・感謝運動』は平成２４年度より、全国の商工会青年部員が「青年部と地

域の絆」「全国の青年部部員間の絆」に対し、再認識と感謝の機会を設けるとともに、今後もその「絆」をさらに強化

していくことを目的に、一斉に実施していました。

職員は駐車場の草取りの後、今年は青年部員、女性部員と共にレインボービーチの海岸清掃を協力して行いました。

シーズンインに向け、観光客や海水浴客の方が気持ちよく過ごしてもらえる環境を整備しました。

源泉所得税納期特例事業主さまへ

令和６年１月～６月までの賃金支払分源泉所得税の

納付期限が７月１０日（水）までになっています。

６月分賃金支払後随時受け付けますので、昨年１０

月頃に税務署から届いた封書に入っている源泉徴収

簿に必要事項を記入の上、納付書と源泉徴収簿ファ

イルと一緒に商工会までお持ちください。

＊新しい従業員が増えた時には個人番号を知らせて

もらい、 事業所で保管して下さい。（扶養親族がい

る場合はその方 の個人番号も必要になりますので一

緒にお知らせください。

-----【お知らせ】-----------------------------------

令和６年１月１日より源泉徴収業務は有料となっております。

（機械化事業所様は年度末に請求いたします。）

令和6年度 商工会会費請求のお願い
令和6年度前期分の会費を口座振替にされている会員様は

７月１９日(金)に引き落としをさせていただきます。

１８日(木)までに口座の残高を確認しておいてください。

振込、及び窓口まで持参していただいている会員様も７月

１９日(金)までによろしくお願いいたします。

記帳機械化をご利用の皆様へ

本年も半年が過ぎようとしていますが、日計表

の記入は定期的にできていますか？商工会では

決算で皆様がスムーズに電子申告できるように、

定期的に日計表を提出していただくようお願い

しております。(データ提出、自計化もです)

★日計表スケジュールを下記の３パターン

の内どれか１つでお願いします。

パターン①：前月分を毎月持参

パターン②：２か月分を翌月持参

パターン③：３か月分を翌月持参

＊３カ月以上ためないようにしてください。

日計表の提出が遅い月の機械化手数料は延滞料

を請求させていただいております。

（１ヶ月1,100円）

至
急
ご

持
参
くだ

さい。

令和６年度 隠岐ブロック

商工会女性部広域研修会

６月９日(日)隠岐の島町商工業振興センターにおいて、令

和６年度若手後継者等育成事業隠岐ブロック商工会女性

部広域研修会が行われました。

講演会では、フリーアナウンサーの石原美和氏に「相手の

心に届く話し方」というテーマでお話ししていただきまし

た。人前で話すときの話し方や気を付けること、発声練習

や滑舌の練習をし、楽しい時間を過ごしました。

経営や記帳の相談等ありましたらぜひご連絡くだ

さい。皆様のご意見ご感想をお待ちしています。

編集

後記

令和６年分の所得税について、６月１日

以後に支払う給与等から定額による所得

税額の特別控除が実施されます。
『定額減税』ってなに？

給与支払い事業者様は注意！

本人及び配偶者を含めた扶養親族１人につき３万円減税されます。

【定額減税の対象の条件】
・令和６年分給与所得者の扶養控除等申告書の記入

（令和５年１０月頃に税務署から届いた封筒に入っています。）

・同一生計配偶者

➜年間の合計所得金額が４８万円以下

給与等の収入金額が１０３万円以下

（青色、白色の事業専従者になっている配偶者は対象外）

・同一生計扶養親族

➜年間の合計所得金額が４８万円以下の扶養親族

１６才未満の扶養親族

【給与支払い事業者が確認すること。】

①従業員が上記の条件に当てはまる。

②従業員が２か所以上から給料等の支払いを受けて

いる場合、自社が主たる給与の支払者であること。

給料３０万円 源泉所得税6,740円の場合

※年末調整をしても控除しきれない額がある場合は翌年、

市町村から給付される予定です。

減税額 120,000

源泉税額 控除後

 6月　6,740 113,260

 7月　6,740 106,520

 8月　6,740 99,780

 9月　6,740 93,040

10月  6,740 86,300

11月  6,740 79,560

12月  6,740 72,820

６月１０日は

商工会の日です
『レインボービーチの清掃活動』
商工会青年部・女性部・職員の合同で行いました。

①飲食・商業・サービス業等ｴﾈﾙｷﾞｰｺｽﾄ削減対策緊急支援事業補助金

②ものづくり産業ｴﾈﾙｷﾞｰｺｽﾄ削減対策緊急支援事業補助金

申請受付期間：令和６年６月７日(金)～９月３０日(月) 17：00まで ※予算の上限に達し次第終了となります .

商工会青年部・女性部部員募集中！

隠岐國商工会 ２-０３７６

すてる

すてないで！リサイクルへ

１２月支払いまでの給料の源泉所得税を

減税額から引いていきます。

控除後が０になるまで源泉所得税は０円です。

令和６年分給与所得者の扶養控除等申告書

※住民税は１万円

令和6年分所得税の定額減税のしかた

使い捨てコンタクトレンズの

空ケース回収にご協力ください

隠岐國商工会女性部活動


